

С большим успехом

С большим успехом прошел первый спектакль Саратовского театра — «Оптимистическая трагедия» Всеволода Вишневского. Эта прекрасная пьеса о геройских днях гражданской войны взволновала зрителей пафосом борьбы, своей человечностью. Хорошая игра актеров, умело поставленные массовые сцены вызвали заслуженное признание у сталинградских зрителей. Роль комиссара в спектакле исполняла артистка театра Л. Шутова, покорившая зрителей своим обаянием и глубоким проникновением в образ своей героини. Зрители вновь встретились со своим любимым актером, в свое время работавшим на сталинградской сцене, заслуженным артистом РСФСР и УзССР Г. Сальниковым, исполняющим роль Алексея. В главных ролях были заняты ведущие актеры театра: засл. артист РСФСР А. Колобаев, засл. арт. РСФСР А. Васильевский, народный артист РСФСР П. Караганов, засл. артист РСФСР С. Ержевский, засл. артистка РСФСР А. Стрижова, засл. артист РСФСР Б. Щукин и другие артисты.

Спектакль поставил заслуженный деятель искусств РСФСР Н. Бондарев.

На снимке: сцена из спектакля «Оптимистическая трагедия».



Молодой Ленинец
г. Ставрополь

7 ИЮН 1955